



## 让文明成为城市最温暖的底色



市文明办召开创城验收阶段总结会指出

# 文明无止境 创城不止步

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 文明城市的创建工作只有起点没有终点,文明无止境、创城不止步。11月15日,我市召开中心城区创城验收阶段总结表彰会,除了对前阶段创城工作中表现突出的20多家单位及个人进行表彰的同时,要求各级各部门建立健全长效管理机制、不断巩固提升城市管理水平,持续做好交通疏导、义务清扫志愿服务,为

建设文明周口不断贡献力量……

会议指出,自创城以来,在市委市政府的领导下,在市、区、办事处、社区和相关部门的不懈努力下,中心城区在城市建设、市容市貌、文明宣传氛围、市民素质等方面均发生了巨大改变。在创城迎检中,大家迎难而上、奋勇拼搏,城市面貌焕然一新,城市秩序、城市品质和管理水平都有了很大突破。市创建办和8个创城重点工作组在迎检过程中,通过学习考察、

调查研究,并依据省级文明城市的各项测评指标,制定出目标详尽的工作计划、切实可行的活动方案,通过不断细化分解任务,稳步推进创城工作。全市干部群众和相关职能部门建立了完善的创城队伍、培养了创城骨干,更磨炼了意志品质、锤炼了干部作风,积累了丰富的城市精细化管理举措及制度,并呈现出许多宝贵经验和做法值得推崇。

会议要求,虽然中心城区创建省级文

明城市取得了阶段性成绩,但文明创城永不止步。下一步,要继续巩固创城成果,总结上阶段的先进工作经验,谋划中长期规划,细致查找剖析问题,建立健全文明城市建设长效机制,推动文明城市建设常态化、制度化。各级各部门要在成绩面前不放松,各项工作力度不减、标准不降,在今后的工作中把好经验、好作风总结好、完善好、发扬好,为推进我市早日迈入省级文明城市行列作出积极应有的贡献。

## 国家英语能力考试2020年前推出 划分为九个等级

**本报综合消息** 教育部官方微信11月14日消息,中国英语能力等级量表已完成主体研制,国家英语能力等级考试计划在2020年前逐步推出。这意味着,我国未来将会建立起一个统一的英语测评体系,“国家版”英语能力考试计划的推出有利于解决各项英语考试标准不一、各阶段教学目标不连贯等问题,实现多种学习成果的沟通互认,减少了重复考试,能满足教学评价、升学、就业等多种需求。

据了解,中国大约有3亿英语学习者,但各种英语教学大纲往往缺乏连贯性,各类考试也缺乏统一标准,人们需要应对种类繁多的英语考试,因此研发统一的英语等级量表以及相对应的等级考试很有必要。

教育部副部长林蕙青日前在第二届语言测试与评价国际研讨会上透露,中国英语能力等级量表已完成主体研制,预计2017年正式对外公布。这是第一个覆盖我国各教育阶段英语教学、学习和测评的能力标准,它将有利于解决我国各项英语考试标准各异、教学与测试目标分离、各阶段教学目标不连贯等问题,实现英语教学“一条龙”和多种学习成果的沟通互认。除对听、说、读、写等技能进行描述外,中国英语能力等级量表构建了“语用能力”量

表,该量表还包括笔译、口译能力量表,这在国外的语言能力量表中都鲜见,填补了国内外语言能力量表的空白。

广东外语外贸大学副校长刘建达教授介绍,新制定的等级量表将划分为九个等级。其中,一、二级大致对应小学水平,三级对应初中,四级对应高中,五、六级对应大学,七级对应英语专业,八、九级对应高端外语人才。此外,该等级考试标准还可一考多用,减少了重复考试,能满足教学评价、升学、就业等多种需求。

而新推出的国家英语能力等级考试,将会以中国英语能力等级量表为依据,各级考试连贯有序,在继承国内各英语考试优点的基础上,相关专家团队设计了分级分类的水平考试,可以满足不同教育阶段的不同需要,符合教育现代化的时代需求。

据悉,今年高考有26个省份使用全国统一命题的英语试卷,考试内容改革不断深化,增强了基础性、综合性、应用性和创新性。2014年,国务院在《关于深化考试招生制度改革的实施意见》中明确,中国外语能力测评体系建设目标为:在建立国家外语测评标准的基础上,推动考试内容和形式的改革,实现国家英语能力等级考试与现有外语考试的衔接或整合。(刘旭)

未来五年  
**我国城市中九成学校将建家长学校**

全国妇联联合教育部等部门共同印发  
《关于指导推进家庭教育的五年规划(2016—2020年)》

**规划提出**

**巩固发展学校家庭教育指导服务阵地**

**在中小学、幼儿园、中等职业学校建立家长学校**

**城市学校建校率达90% 农村学校达80%**

**到2020年**

基本建成适应城乡发展、满足家长和儿童需求的家庭教育指导服务体系

- 将社会主义核心价值观宣传融入到课题研究、指导服务、亲子活动等家庭教育各个环节
- 注重弘扬中华优秀传统文化,引导家庭成员树立和坚持正确的家庭观、国家观和民族观

新华社发(大漠制图)

## 2017年底前河南将实现 基本医疗保险覆盖全民

**本报综合消息** 近日,河南省政府办公厅印发了《河南省全民参保登记计划实施方案》,要求2016年全面启动实施全民参保登记计划,2017年年底前完成各项工作任务,实现基本养老保险覆盖全体职工和适龄城乡居民,基本医疗保险覆盖全民,失业保险、工伤保险、

生育保险基本覆盖所有法定群体。

《方案》指出,全民参保登记采取数据比对、补正,再进行入户调查的方法进行,采集基本信息并录入完整数据后,确认参保登记,最终建立全民参保登记数据库,并实施动态更新管理。

(张培奇 范亚旭)

## 12部门专项检查农民工工资支付

### 实现春节前欠薪案件明显下降

**据新华社电** 人力资源和社会保障部11月14日发布消息称,人社部、国家发展改革委、公安部、司法部、财政部、住房城乡建设部等12部门近日下发通知,将从2016年11月15日至2017年春节前在全国组织开展农民工工资支付情况专项检查。

通知称,专项检查重点是招用农民工较多的建筑市政、交通、水利等建设施工企业以及加工制造、餐饮服务等中小型劳动密集型企业、个体工商户,特别是政府

投资项目建设施工企业及钢铁、煤炭等产能过剩行业等企业保障农民工工资支付情况。

通过专项检查,要确保治欠保支工作取得明显成效,实现春节前拖欠农民工工资案件和涉及人数明显下降、因拖欠工资引发的群体性事件数量明显下降,确保发生的拖欠农民工工资案件基本结案、群体性事件得到妥善处置、涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件及时移交司法处理,切实维护广大劳动者的工资报酬权益。